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 المراجع المصحح درجة الطالب درجة السؤال  رقم السؤال 
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    ؟   ات العشوائية التالية متصلا  المتغيرأي 
 
 
 
 ظ
 

 في اختبار الاملاء.  عدد الكلمات التي كتبها طالب بشكل صحيح   

 المدرسة . في مكتبة عدد الكتب المستعارة  

 أرنب في مختبر . ضربات قلب معدل  

 في مستشفى معين . مولود جديد   وزن 
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𝒖ما زاوية اتجاه المتجه   = 〈−𝟑 ,  درجة. ؟ مقرباً اجابتك لأقرب   〈𝟒
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 ؟ متعامدة أي أزواج المتجهات التالية  
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𝟑√ما الصورة القطبية للعدد المركب   + 𝒊  ؟ 
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𝒚أي مما يلي يمثل الحجم الدوراني الناتج عن دوران المنطقة بين منحني الدالة    = √𝒙   

𝒚والمستقيم     = 𝒙من     𝟎 = 𝒙الي     𝟏 =  ؟   𝒙حول المحور    𝟑
  7𝜋

2
 

 11𝜋

2
 

 2𝜋 

 4𝜋 
 

 

5 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 



  11من  4 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (8رقم )تجريبي  اختبار
 

 
 المظللة؟أي مما يلي يمثل قيمة المساحة 
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𝒗كان المتجه   إذا = 𝟑𝒊 − 𝟒𝒋   

 ؟  𝟒𝒗−أي الخيارات التالية يمثل مقدار المتجه   
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𝒄𝒐𝒔)𝟒    المركب  لعددالقياسية لأي من الخيارات التالية يمثل الصورة 
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11A     

∫   :التعويض أوجد التكامل التالي باستعمال طريقة  -1 𝒙𝟐 √𝒙𝟑 + 𝟏  𝒅𝒙   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∫  أوجد التكامل التالي باستعمال طريقة الأجزاء    -2 𝒙𝟐 𝒆𝟑𝒙 
 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

 خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   



  11من  6 رقم   ص  2202.3202ثاني عشر علمي الفصل الثاني (8رقم )تجريبي  اختبار
 

   11B   

∫الجزئية أوجد التكامل التالي باستعمال الكسور  
𝟑𝒙−𝟏

𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟔
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 خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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   11C   

𝒚منحنى الدالة  و  𝒙أوجد المساحة المحددة بمحور    = 𝟒 − 𝒙𝟐     والمستقيم𝒚 = 𝟑𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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   12A     

𝒇(𝒙)    أوجد حجم الجسم الدوراني الناتج عن دوران منحنى الدالة  =   √𝒙 −  𝒙حول محور   ,  𝟐
𝒙من   = 𝒙إلى   𝟐 = 𝟓 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   12B   

     أوجد الحل الخاص للمعادلة التفاضلية   
𝒅𝒚

𝒅𝒙
= 𝟒𝒙𝟑𝒚   كان:, إذا    𝒚(𝟎) = 𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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   12C   

𝒖:   كانإذا  = 𝟐𝒋 + 𝟑𝒊    ,    𝒗 = 𝒊 − 𝟒𝒋 

,  𝒖  الزاوية بين المتجهين قياس أوجد         𝒗        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   13A   

𝒂(𝒕)   الدالةإذا كان جسيم يتسارع وفق   = 𝟐𝒕 − 𝒗(𝟎)  وكان:      𝟑 = 𝟒 

i )  ثواني  6أوجد سرعة الجسيم بعد  

 

 

 

 

 

ii ثواني  6( أوجد إزاحة الجسيم خلال 

 

 

 خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   

 خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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13B   

           𝒗 =  −𝟐𝒊 + 𝒋 + 𝟑𝒌 .         لديك المتجه  

 
𝒗     للمتجه  الاتجاهزوايا ل جيوب التمامأوجد  (i  

 

 

 

 

 

 

       𝒄𝒐𝒔𝟐𝜶 + 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜷 + 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜸 = تحقق أن       𝟏   (𝒊i     

 

 

 

 

     𝒗   للمتجه  𝜶 , 𝜷 , 𝜸   أوجد قياسات زوايا الاتجاه  (iii    
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   13C   
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   i  أوجد )𝒛𝟏. 𝒛𝟐   في الصورة القياسية 

 

 

 

 

ii  أوجد )
𝒛𝟐

𝒛𝟏
  في الصورة القياسية  

 

 

 

 

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

.𝟎سهما نحو لوح تهديف. احتمال أن يصيب مركز الهدف هو     أحمد  يرمي   2)  .  سهما   50. اذا رمي احمد    𝟖𝟓

( I التي يمكن ان يصيب فيها مركز الهدف لعدد المرات  أوجد القيمة المتوقعة .     

 

 

 

 

( ii  أوجد الانحراف المعياري. 

  

 خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   


